

工体遭遇绝杀 建业送国安登顶

周日主场迎战申花

本报讯(记者 郭韬略) 在北京闷热的天气下,重装出击的河南建业队还是没有改写工体不胜的纪录。对方两名外援前锋的进球帮助北京国安2:1取胜,这场胜利之后,国安也得以踩着建业的肩膀登上了榜首位置。



进攻 三叉戟尚待磨合

多位内援的加盟,让建业队经过改造后的中前场特别令人期待。昨天张外龙也将间歇期引入的所有内、外援都派上了场,他们带给球队的变化是显而易见的,但毕竟磨合时间太短,与“最佳状态”还有相当的距离。

伊沃的回归可以说是球队最大的变化,昨天的首发阵容中,张外龙在伊沃身边安排了冯卓毅、马兴煜和王上源三位搭档,这可以说是目前建业队能组成的“技术含量最高”的中场,实战效果看,建业队对中场的控制力有了明显提升,不再如以往那样让对方轻易通过。

但很显然,伊沃还远没有发挥出昔日“航体之王”的威力。时隔两年,队友们已经有了很大变化,他们还没形成“不会踢,给伊沃”的习惯,很多情况下,不顾伊沃的要球,自说自话组织进攻。另外,伊沃和巴索戈之间也远未形成当初他和哈维尔之间的那种默契,巴索戈在很多时间内,还是习惯于单打独斗,特别是下半场,巴索戈被拉到了右路,而伊沃更多的是在左路活动,两人之间更是缺少互

动。这中间有磨合时间少的问题,也有张外龙使用伊沃的思路问题,都还需要时间去观察。

出于保护球员的考虑,张外龙昨天并没有把新外援卡兰加放入首发,而是只给了他20分钟时间。虽然出场时间不多,但卡兰加的表现还是给人留下了不错的印象,两次头球攻门都打在门框范围内,能力还是相当“靠谱”。也就是这20分钟,建业未来的主力攻击组合——伊沃、巴索戈、卡兰加才全部亮相,只是三人相互之间各自为战的情况居多,甚至连“同框”的场面都少见。当然,这毕竟是三个人第一次在一起比赛,也不能要求太苛刻。

虽然输掉了比赛,但间歇期过后的建业还是值得肯定的,至少在场面上已经能和国安掰掰手腕,要知道这毕竟是排名第一的队伍。而卡兰加的头球、巴索戈的速度和脚下,再辅以伊沃的组织、调度,这让建业队具备了“立体化”进攻的条件。可以说,未来可期。

周日晚,建业将坐镇航体迎战上海申花,河南球迷将首次近距离观看他们的表现。

省十三运会篮球乙组比赛落幕

郑州市篮球队 斩获一金一银

本报讯(记者 陈凯)昨日,河南省第十三届运动会青少年竞技组男、女五人制篮球乙组决赛阶段的比赛,在周口西华县体育馆落下帷幕。郑州市女篮和男篮分别斩获一金一银,女篮还获得了“体育道德风尚奖”,展现出了应有的实力和顽强拼搏的精神。



本次比赛共有来自全省的17支男篮队伍和7支女篮队伍次参赛,比赛为期8天。

郑州市派出了男、女篮两支队伍参赛。与本届省运会青少年竞技组男、女五人制篮球甲组决赛时的对手一样,郑州市男、女篮再度与实力强劲的焦作市男、女篮在乙组决赛中狭路相逢,经过激烈角逐,郑州市女篮战胜了焦作市女篮,获得冠军;郑州市男篮则不敌焦作市男篮屈居亚军。两支队伍在与强队的过招中,发挥出了应有的实力,提升了水平,特别是年轻队员在比赛中展现出的拼搏精神更值得称赞。

特殊奥林匹克运动会自行车比赛

河南运动员勇夺 3金8银8铜

本报讯(记者 李娜)7月18日,省残联传来好消息,中华人民共和国第十届残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克运动会自行车比赛在广东省深圳市落下帷幕,我省9名残疾人自行车运动员勇夺3金8银8铜的好成绩。

7月8日至16日,广东省深圳市龙岗区国际自行车赛场,热闹非凡,人头攒动,一场速度与力量的较量正在这里进行,这里正在举行由中国残疾人联合会、中国残奥委员会、中国聋人体育协会主办,广东省残疾人联合会、深圳市残疾人联合会、龙岗区人民政府承办的中华人民共和国第十届残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克运动会自行车比赛,来自全国13个省(自治区、直辖市)的190名运动员、33名领骑员和99名工作人员参赛。

据悉,本次自行车比赛是中华人民共和国第十届残疾人运动会首个正式比赛项目,全国各省都高度重视,均派出最强阵容、购置专业设备参赛,我省派出了9名运动员参赛,他们中年龄最大的33岁,最小的17岁,5名运动员系首次参加全国残疾人运动会,在我省自行车装备、器材、科研落后于兄弟省份且对赛道场地不熟悉的情况下,残疾人运动员克服伤病,不畏强手、顽强拼搏,勇夺3金8银8铜,4个第四、4个第五、3个第六的优异成绩,且所有参赛运动员均获得前六名,较第九届全国残疾人运动会自行车比赛获得的2金2银3铜,3个第四、3个第五的成绩有较大的突破。

巩义马拉松 10月开跑 报名通道已开启

设男女全程、半程马拉松,迷你马拉松三项比赛

本报讯(记者 郭韬略) 由郑州市体育局和巩义市人民政府联合主办的以“奋进新时代 领跑新征程”为主题的韵动中国·“中国银行杯”2018巩义国际马拉松赛将于10月21日在巩义市鸣枪开跑,赛事昨天上午在位于文化产业大厦的郑州市政府新闻发布厅召开新闻发布会,对外通报了赛事的筹备情况,报名通道也同时开启。

巩义马拉松赛将设男、女全程、半程马拉松,迷你、亲子马拉松三项比赛,所有项目将在10月21日同时鸣枪,起点位于巩义市人民政府南广场,路线沿中原西路向东,全程马拉松的

折返点设在中原西路巩义市米河镇大墓营,半程马拉松折返点设在中原西路杏花二号大桥8.5公里处,迷你马拉松折返点在中原西路与省道S237交叉口处。

此次比赛全程马拉松限报1000人,半程马拉松限报2000人,5公里马拉松限报5000人,赛事总规模8000人。总奖金为21.5万元,其中男、女全程的冠军奖金为1万元,半程冠军奖金为5000元;全程的前100名选手和半程的前50名选手也将获得现金或物品奖励。

2018巩义国际马拉松赛,是巩义市着力打造的一项“体育+文化+旅游”新

型品牌赛事,旨在让更多人通过本项赛事了解巩义得天独厚的旅游资源和厚重的中原文化。比赛赛道两侧峰峦叠翠,万木竞秀;奖牌上还特意加入了康百万庄园元素,特别值得一提的是,针对有所参赛跑友,巩义市的康百万庄园、杜甫故里和北魏石窟寺三处著名景点将免费开放。

本次大赛的报名通道于昨天上午9时正式开启,报名截止时间为9月30日17时。跑友可在规定时间内登录赛事官方网站 www.gongyimarasong.com 报名,5公里马拉松人数达到20人可以团体报名。